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Zápisnica
z 5. pracovného zasadnutia Obecného zastupiteľstva
v Kráľovej nad Váhom 
dňa 24. júna 2015
Prítomní: 
	Starosta obce:
	RNDr. Ferenc Bergendi

	
Poslanci OZ:
	


	
	Atila Forró

	
	Ing. Imrich Kovács

	
	Ondrej Kožuch

	
	Ing. Kristián Morovič

	
	Mgr. Hajnalka Oláh

	
	Ing. Eliška Vargová

	
	Ing. Štefan Vincze

	
	Bc. Tibor Vincze

	
	

	Referentky OcÚ :
	Jaroslava Bergendiová

	
	Erika Morovičová

	
	Alžbeta Vadkertiová

	
	Bc. Erika Šmátralová

	
	



Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce RNDr. Ferenc Bergendi, ktorý v úvode privítal všetkých prítomných a konštatoval, že všetci poslanci OZ boli na zasadnutie pozvaní osobne rozoslanými pozvánkami. Informoval všetkých prítomných, že priebeh rokovania je nahrávaný a napálený na DVD, čo tvorí prílohu zápisnice. 
1. Otvorenie zasadnutia, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice
a) Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí poslanci OZ:  Ing. Štefan Vincze
                                                                                                      Ing. Kristián Morovič
Návrh na určenie overovateľov zápisnice poslanci OZ v Kráľovej nad Váhom 
s c h v á l i l i
uznesením číslo 56a/2015-OZ
Prezentácia: 7 poslancov OZ                                                                                    
Za schválenie overovateľov zápisnice hlasovalo 7 poslancov OZ: Ing. Imrich Kovács, Ondrej Kožuch, Ing. Eliška Vargová, Ing. Štefan Vincze, Bc. Tibor Vincze, Ing. Kristián Morovič, Atila Forró
b) Za zapisovateľku bola navrhnutá referentka OcÚ, Bc. Erika Šmátralová
Návrh na určenie zapisovateľky zápisnice poslanci OZ v Kráľovej nad Váhom 
s c h v á l i l i
uznesením číslo 56b/2015-OZ
Prezentácia: 7 poslancov OZ                                    
Za schválenie zapisovateľa zápisnice hlasovalo 7 poslancov OZ: Ing. Imrich Kovács, Ondrej Kožuch, Ing. Eliška Vargová, Ing. Štefan Vincze, Bc. Tibor Vincze, Ing. Kristián Morovič, Atila Forró
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2. Návrh na schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva
Poslancom bola doručená pozvánka na zasadnutie obecného zastupiteľstva obsahujúca návrh programu zasadnutia. Návrh predniesol starosta obce RNDr. Ferenc Bergendi
1. Otvorenie zasadnutia, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice
2. Návrh na schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva
3. Informácia o plnení uznesení
4. Odborné stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu Obce Kráľová nad Váhom za rok 2014
5. Návrh na schválenie záverečného účtu Obce Kráľová nad Váhom za rok 2014
6. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra Obce Kráľová nad Váhom na II. polrok 2015
7. Návrh na schválenie dotácií z rozpočtu obce na kultúrne a voľnočasové aktivity a na podporu športových aktivít
8. Prerokovanie zápisnice a záverečného vyhlásenia účastníkov zhromaždenia obyvateľov obce konaného dňa 21.5.2015
9. Rôzne:
a) Návrh na zrušenie uznesenia číslo 80/2014-OZ zo dňa 12.11.2014 a návrh na nové uznesenie – Zámena pozemkov parcelných č. 578/6 a 796/36
b) Informácia o výsledku výberového konania na poskytovanie právnych služieb
c) Informácia o podaní žiadosti o dotáciu z environmentálneho fondu na činnosť „Sanácia miest nezákonne umiestneným odpadom – odstránenie nelegálnych skládok“
d) Informácia o projekte „Terénne úpravy PÉRO“
e) Obecné dni:
I. Návrh na vyhlásenie súťaže na prenájom predajného miesta
II. Návrh na nadviazanie priateľskej spolupráce s Obcou Szentistván z Maďarskej republiky
f) Projekt „Protipovodňová ochrana obce – Revitalizácia odvodňovacích rigolov v Obci Kráľová nad Váhom“
g) Klub dôchodcov Kráľová nad Váhom – žiadosti
h) Stretnutie Združenia Svätého Kráľa v Kráľovičových Kračanoch
i) Projekt „Prevencia kriminality“
j) Informácia o možnosti získania dotácie na odpadové hospodárstvo
10. Záver
Starosta obce sa nakoniec opýtal, či má niekto návrh na doplnenie, alebo pripomienky k programu.
Nakoľko poslanci obecného zastupiteľstva nemali pripomienky k programu zasadnutia prijali:
Uznesenie číslo 57/2015-OZ
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom
s c h v á l i l o
program zasadnutia obecného zastupiteľstva s doplnením o navrhnuté body.
Prezentácia: 7 poslancov OZ                                                                                      
Za schválenie programu zasadnutia hlasovalo 7 poslancov OZ: Ing. Imrich Kovács, Ondrej Kožuch, Ing. Eliška Vargová, Ing. Štefan Vincze, Bc. Tibor Vincze, Ing. Kristián Morovič, Atila Forró
3. Informácia o plnení uznesení
Písomná forma správy bola doručená poslancom OZ, ku ktorej poslanci OZ nemali pripomienky a prijali:
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Uznesenie číslo 58/2015-OZ
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom
b e r i e  n a   v e d o m i e
správu hlavného kontrolóra obce o kontrole plnenia uznesení zo 4. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Kráľovej nad Váhom konaného dňa 22. apríla 2015
Prezentácia: 7 poslancov OZ                                                                                      
Správu o plnení uznesení brali na vedomie 7 poslanci OZ: Ing. Imrich Kovács, Ondrej Kožuch, Ing. Eliška Vargová, Ing. Štefan Vincze, Bc. Tibor Vincze, Ing. Kristián Morovič, Atila Forró
4. Odborné stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu Obce Kráľová nad Váhom za rok 2014
5. Návrh na schválenie záverečného účtu Obce Kráľová nad Váhom za rok 2014
Poslancom OZ bolo doručené Odborné stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu Obce Kráľová nad Váhom za rok 2014 a návrh na schválenie záverečného účtu na rok 2014.
Starosta obce ospravedlnil hlavného kontrolóra obce za jeho neprítomnosť.
Komisia finančná, správy obecného majetku, kontrolná a priestupková na svojom zasadnutí dňa 22.6.2015 prerokovala odborné stanovisko hlavného kontrolóra obce k záverečnému účtu aj návrh záverečného účtu a odporúča obecnému zastupiteľstvu schváliť záverečný účet bez pripomienok.
Poslanci OZ nemali žiadne pripomienky k odbornému stanovisku ani k záverečnému účtu a prijali:
Uznesenie číslo 59/2015-OZ
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom
b e r i e  n a   v e d o m i e
Odborné stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu Obce Kráľová nad Váhom za rok 2014
Prezentácia: 7 poslancov OZ                                                                                      
Odborné stanovisko k záverečnému účtu brali na vedomie 7 poslanci OZ: Ing. Imrich Kovács, Ondrej Kožuch, Ing. Eliška Vargová, Ing. Štefan Vincze, Bc. Tibor Vincze, Ing. Kristián Morovič, Atila Forró
a
Uznesenie číslo 60/2015-OZ
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom
b e r i e  n a   v e d o m i e
záverečný účet Obce Kráľová nad Váhom za rok 2014 a
s c h v á l i l o
celoročné hospodárenie obce za rok 2014 bez výhrad
Prezentácia: 7 poslancov OZ                                                                                      
Záverečný účet brali na vedomie a zároveň celoročné hospodárenie obce schválilo 7 poslancov OZ: Ing. Imrich Kovács, Ondrej Kožuch, Ing. Eliška Vargová, Ing. Štefan Vincze, Bc. Tibor Vincze, Ing. Kristián Morovič, Atila Forró
6. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra Obce Kráľová nad Váhom na II. polrok 2015
Starosta obce predniesol plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na II. polrok 2015, ktorý bol aj doručený poslancom OZ na preštudovanie.
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Nakoľko poslanci OZ nemali pripomienku k plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra prijali:
Uznesenie číslo 61/2015-OZ
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom
s c h v á l i l o
Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra Obce Kráľová nad Váhom na II. polrok 2015                                                                            
Prezentácia: 7 poslancov OZ         
Plán kontrolnej činnosti schválilo 7 poslancov OZ: Ing. Imrich Kovács, Ondrej Kožuch, Ing. Eliška Vargová, Ing. Štefan Vincze, Bc. Tibor Vincze, Ing. Kristián Morovič, Atila Forró
7. Návrh na schválenie dotácií z rozpočtu obce na kultúrne a voľnočasové aktivity a na podporu športových aktivít
V zmysle Všeobecného záväzného nariadenia Obce Kráľová nad Váhom č. 2/2012 o poskytovaní dotácií, ktoré bolo schválené Obecným zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom dňa 30.5.2012  uznesením číslo 31/2012-OZ a na základe Výzvy č. 3 a 2 zverejnené na web stránke a na úradnej tabuli obce dňa 29.4.2015) do termínu predkladania žiadostí t. j. do 31.5. 2015 žiadatelia podali na Obecný úrad Kráľová nad Váhom č. 71:
päť žiadostí na základe Výzvy č. 3 – na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce na rok 2015 pre oblasť: „Kultúrne a voľnočasové aktivity“ (
I. Štatutárna zástupkyňa Združenia maďarských rodičov na Slovensku – Školská rada Kráľová nad Váhom pri ZŠ s VJM Kráľová nad Váhom č. 72, PaedDr. Daru Bertalan Elvíra podala žiadosť o poskytnutie dotácie na financovanie projektu „Ľudová kultúra našich predkov a detí“. Účelom projektu: Oboznámiť detí a mládež obce ľudovou hudbou nášho regiónu a zapojiť ich do ľudového tanca. Projekt je určený pre deti miestnych základných škôl, materskej školy a pre záujemcov z obce. Finančné prostriedky by boli použité na zabezpečenie krojov pre folklórny súbor „Muskátlis néptánc-kör“, na úhradu faktúry za koncert Evy Korpás a Ritka Magyar Folkband-u, na nákup materiálu na výtvarnú prácu a propagačný materiál. Výška žiadanej dotácie od obce je 1000,- EUR, vlastné náklady 200,- EUR.
II. Projekt s názvom „Obstaranie nových hudobných nástrojov – citary pre skupinu KISKOVÁSZOK“ podal Ing. Ladislav Adamkó, zodpovedná osoba za realizáciu projektu, za Základnú organizáciu CSEMADOK Kráľová nad Váhom. Účelom projektu je nákup citár za účelom zvýšenia kvality hry skupiny „KISZKOVÁSZOK“, ktorá momentálne má 8 členov. Výška žiadanej dotácie od obce je 900,- EUR, vlastné náklady 100,- EUR.
III. Štatutárna zástupkyňa ZO CSEMADOK-u Kráľová nad Váhom Silvia Jánosková a Helena Tóthová, zodpovedná osoba za realizáciu projektu „Spoločný kultúrny program Gyulafirátót – Kráľová nad Váhom“ podali žiadosť o poskytnutie dotácie vo výške 400,- EUR. Účelom projektu je udržiavanie priateľských vzťahov a výmena skúseností v oblasti folklóru s inými folklórnymi skupinami. 
IV. Projekt „Odhaľujeme tajomstvá kultúry osobným zážitkom“ podala štatutárna zástupkyňa občianskeho združenia: Rodičovské združenie pri ZŠ  Kráľová nad Váhom. Účelom projektu je rozvoj obrazotvornosti, poznávacích schopností a výchova detí k pozitívnemu vzťahu k slovenskej histórii.  Výška žiadanej dotácie od obce je 1000,- EUR, vlastné náklady 100,- EUR.
V. Peter Oláh, štatutárny zástupca občianskeho združenia Neskrotní Komedianti (I.E.T) – Féktelen Komédiások (I.E.T) Kráľová nad Váhom podal žiadosť o poskytnutie dotácie na financovanie projektu „Obnova ozvučovacej techniky“. Účelom projektu je skvalitnenie úrovne divadelných predstavení. Cieľom projektu je skvalitnenie úrovne divadelných predstavení a zvýšenie spoľahlivosti ozvučovacej techniky. Výška žiadanej dotácie od obce je 1199,70 EUR, vlastné náklady 300,- EUR.
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Členovia Komisie kultúry, školstva, sociálnych vecí a informovanosti na svojom zasadnutí dňa 3.6.2015 prekontrolovali predložené žiadosti. Celková výška žiadanej dotácie je 4499,70 EUR. 
Vzhľadom na to, že výška finančných prostriedkov schválených v rámci rozpočtu obce na podporu kultúrnych a voľnočasových aktivít je 5000,- EUR a celková výška žiadaných dotácií nepresahuje túto čiastku, členovia komisie odporúčajú obecnému zastupiteľstvu schváliť žiadané dotácie.
Vzhľadom na to, že žiadané finančné prostriedky nepresahujú rozpočtované finančné prostriedky ani Komisia finančná, správy obecného majetku, kontrolná a priestupková nemá námietky proti rozdeleniu dotácií.
Po prerokovaní poslanci OZ prijali:
Uznesenie číslo 62/2015-OZ
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom
s c h v á l i l o
poskytnutie dotácie z rozpočtu obce na rok 2015 na podporu kultúrnych a voľnočasových aktivít pre:
I. Združenie maďarských rodičov na Slovensku – Školská rada Kráľová nad Váhom pri ZŠ s VJM Kráľová nad Váhom č. 72 vo výške 1000,- EUR
II. Základnú organizáciu CSEMADOK Kráľová nad Váhom - pre citarovú skupinu KISKOVÁSZOK vo výške 900,- EUR
III. Základnú organizáciu CSEMADOK Kráľová nad Váhom – pre spevácku a citarovú skupinu dospelých vo výške 400,- EUR
IV. Rodičovské združenie pri ZŠ Kráľová nad Váhom vo výške 1000,- EUR
V. Neskrotní Komedianti (I.E.T) – Féktelen Komédiások (I.E.T) vo výške 1199,70 EUR
Prezentácia: 7 poslancov OZ                                                                                      
Poskytnutie dotácie schválilo 7 poslancov OZ: Ing. Imrich Kovács, Ondrej Kožuch, Ing. Eliška Vargová, Ing. Štefan Vincze, Bc. Tibor Vincze, Ing. Kristián Morovič, Atila Forró
Na základe Výzva č. 2 – „Podpora športových aktivít“ bola podaná jedna žiadosť od FC Kráľová nad Váhom. Názov projektu „Vykrytie nákladov na prevádzku a činnosť FC Kráľová nad Váhom. Účelom projektu je prevádzka a fungovanie futbalového klubu. Výška žiadanej dotácie je 10000,- EUR. Výška finančných prostriedkov schválených v rámci rozpočtu obce na podporu športových aktivít je 10000,- EUR
Na zasadnutí Komisie finančnej, správy obecného majetku, kontrolnej a priestupkovej Ing. Štefan Vincze, poslanec OZ, predseda Komisie mládeže a športu predniesol problematiku financovania športu, nakoľko FC Kráľová nad Váhom bude potrebovať dodatočné finančné prostriedky oproti predošlému roku, lebo majú vytvorené mužstvo žiakov, čo v žiadosti o dotáciu nie je zohľadnené. 
Komisia odporúča schváliť dotáciu pre FC Kráľová nad Váhom vo výške rozpočtovaných finančných prostriedkov. Po vyhodnotení čerpania rozpočtu obce za I. polrok sa môže pripraviť návrh na vyčlenenie ďalších prostriedkov dotácie vo výške 2000,- EUR na podporu športových aktivít.
Po prerokovaní poslanci OZ prijali:
Uznesenie číslo 63/2015-OZ
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom
s c h v á l i l o
poskytnutie dotácie z rozpočtu obce na rok 2015 na podporu športových aktivít pre FC Kráľová nad Váhom vo výške 10000,- EUR
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Prezentácia: 7 poslancov OZ                                                                                      
Poskytnutie dotácie schválilo 7 poslancov OZ: Ing. Imrich Kovács, Ondrej Kožuch, Ing. Eliška Vargová, Ing. Štefan Vincze, Bc. Tibor Vincze, Ing. Kristián Morovič, Atila Forró
8. Prerokovanie zápisnice a záverečného vyhlásenia účastníkov zhromaždenia obyvateľov obce konaného dňa 21.5.2015
Zo zhromaždenia obyvateľov obce bola vyhotovená zápisnica, ktorá bola doručená poslancom OZ. Obsahuje úplné znenie prijatého záverečného vyhlásenia. Prílohu zápisnice tvorí prezenčná listina, (ktorá bola účastníkom prístupná počas celého konania zhromaždenia) zvukový a video záznam a rokovací poriadok zhromaždenia obyvateľov obce. Zápisnica zo zhromaždenia obyvateľov obce bola overená poslancami OZ, moderátorom zhromaždenia a starostom obce, a je sprístupnená na internetovej stránke Obce Kráľová nad Váhom aj na Obecnom úrade Kráľová nad Váhom. 
Ohľadom umiestnenia detských ihrísk, bezpečnostných predpisov na detské ihrisko bola rozprava medzi poslancami OZ (viď. záznam na DVD) a na záver rozpravy prijali:
Uznesenie číslo 64/2015-OZ
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom
s c h v á l i l o
umiestnenie detského ihriska v priestoroch miestneho futbalového štadióna
Prezentácia: 7 poslancov OZ                                                                                      
Umiestnenie detského ihriska schválilo 6 poslancov OZ: Ing. Imrich Kovács, Ondrej Kožuch, Ing. Štefan Vincze, Bc. Tibor Vincze, Ing. Kristián Morovič, Atila Forró
Zdržala sa 1 poslankyňa OZ: Ing. Eliška Vargová
a
Uznesenie číslo 65/2015-OZ
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom
b e r i e  n a  v e d o m i e
záverečné vyhlásenie zo zhromaždenia obyvateľov Obce Kráľová nad Váhom konaného 21.5.2015
Prezentácia: 7 poslancov OZ                                                                                      
Záverečné vyhlásenie brali na vedomie 7 poslanci OZ: Ing. Imrich Kovács, Ondrej Kožuch, Ing. Eliška Vargová, Ing. Štefan Vincze, Bc. Tibor Vincze, Ing. Kristián Morovič, Atila Forró
9. Rôzne:
a) Návrh na zrušenie uznesenia číslo 80/2014-OZ zo dňa 12.11.2014 a návrh na nové uznesenie – Zámena pozemkov parcelných č. 578/6 a 796/36
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom na svojom zasadnutí dňa 12.11.2014 rokovalo o návrhu a zároveň aj schválilo zámenu pozemkov .
Okresnému úradu, katastrálny odbor Šaľa bol dňa 30.03.2015 doručený návrh na vklad vlastníckeho práva do katastra nehnuteľností. Okresný úrad preskúmal obsah podania, zistil nedostatky, na základe ktorých konanie bolo zastavené. 
Po prerokovaní poslanci OZ prijali:
Uznesenie číslo 66/2015-OZ
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom
z r u š i l o
Uznesenie číslo 80/2014-OZ zo dňa 12.11.2014 o schválení zámeny pozemkov 
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Prezentácia: 7 poslancov OZ
Za zrušenie hlasovalo 7 poslancov OZ: : Ing. Imrich Kovács, Ondrej Kožuch, Ing. Eliška Vargová, Ing. Štefan Vincze, Bc. Tibor Vincze, Ing. Kristián Morovič, Atila Forró
a
Uznesenie číslo 67/2015-OZ
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom
s c h v á l i l o
v zmysle § 9a ods. 8 písm. e) Zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov ako prípad hodný osobitného zreteľa, zámenu pozemkov odčlenené s Geometrickým plánom č. 12-05/2014 vypracovaným Realitnou a geodetickou kanceláriou, Mierové nám. 4, Galanta, overeným Okresným úradom, katastrálnym odborom Šaľa, dňa 23.5.2014 pod číslom 192/2014, novovytvorenú parcelu číslo 578/6 – zastavané plochy, o výmere 156 m², registra „C“ vedenej na LV. č. 237 vo vlastníctve Ingrid Benešová, rod. Piklerová, nar. 06.12.1967, trvale bytom Kráľová nad Váhom č. 445 a Erazmus Tóth, rod. Tóth, nar. 26.10.1942, bytom Kráľová nad Váhom č. 126, každý v podiele ½-i k celku za pozemok parc. č. 796/36 – zastavané plochy, vo výmere 104 m², registra „C“ vedenej na LV. č. 964 vo vlastníctve Obce Kráľová nad Váhom, zastúpená: RNDr. Ferenc Bergendi, starosta obce, Kráľová nad Váhom č. 71, IČO: 00306070, bez nároku na finančné vyrovnanie rozdielu výmery 52 m².
Odôvodnenie: Obec Kráľová nad Váhom na novovytvorenej parcele  číslo 578/6 má vybudovanú technickú infraštruktúru (asfaltová komunikácia, verejný vodovod a kanalizácia, plynovod). Majetkoprávne vzťahy sa riešia zámenou za novovytvorenú parcelu číslo 796/36, ktorú nie je možné predávať samostatne. 
Prezentácia: 7 poslancov OZ
Za schválenie uznesenia hlasovalo 7 poslancov OZ: Ing. Imrich Kovács, Ondrej Kožuch, Ing. Eliška Vargová, Ing. Štefan Vincze, Bc. Tibor Vincze, Ing. Kristián Morovič, Atila Forró
b) Informácia o výsledku výberového konania na poskytovanie právnych služieb
Alžbeta Vadkertiová, referentka OcÚ – informovala prítomných, že na základe výzvy na predloženie cenovej ponuky na zabezpečenie služieb „Právne poradenstvo“ do termínu 22.5.2015 obec obdŕžala 13 cenových ponúk. Obec zriadila komisiu na vyhodnotenie ponúk, ktorá zasadala 10.6.2015. Po prekontrolovaní jednotlivých ponúk bolo určené poradie uchádzačov podľa podmienok výzvy. Na prvom mieste sa umiestnila: Advokátska kancelária Mgr. Pavola Šuľana z Galanty. 
Komisia odporúčala verejnému obstarávateľovi vyzvať uchádzača, aby predložil návrh zmluvy o poskytovaní služieb, preveriť možnosti zazmluvnenia advokátskej kancelárie na hodinovú sadzbu 16,50 EUR/hod. pri možnosti platby za skutočný počet odpracovaných hodín, pri neprekročení maximálneho rozsahu 960 hod. za zmluvnú dobu.
Rokovanie s uchádzačom sa uskutoční dňa 26.6.2015 o 9,00 hod. na Obecnom úrade Kráľová nad Váhom.
 
c) Informácia o podaní žiadosti o dotáciu z environmentálneho fondu na činnosť „Sanácia miest nezákonne umiestneným odpadom – odstránenie nelegálnych skládok“
Obec môže z Environmentálneho fondu žiadať dotáciu na sanáciu s nezákonne umiestneným odpadom, na likvidáciu čiernych skládok, ktoré sa nachádzajú v katastri obce.
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Maximálna výška podpory na jedno miesto je 100 000,- Eur, maximálna miera podpory je 95 % z celkových oprávnených nákladov podpory, povinné spolufinancovanie vo výške minimálne 5 % z celkových oprávnených nákladov.

Do projektu sú  navrhnuté 3 lokality:
1. Intravilán, lokalita Péro - časť obce v minulosti obývaná rómskou komunitou, v súčasnosti pozemky vo vlastníctve obce  
2. Intravilán, bývalý zemník 
3. Extravilán, čerpacia stanica závlahového systému Králová – Kolárovo (pod vodným dielom)
vo vlastníctve Hydromeliorácie š. p. Bratislava 
Projekt je rozpracovaný:
· bola spracovaná a podaná žiadosť na Obvodný úrad Šaľa, odbor starostlivosti o životné prostredie o vydanie potvrdenia o existencii miest s nezákonne umiestneným odpadom,
· bola vyzvaná firma A.S.A. Slovensko a. s. na spracovanie predpokladaných nákladov sanácie 
(zber, odvoz, uloženie/zneškodnenie odpadu)
· boli  vypracované, resp. zaobstarané povinné prílohy k projektu, potvrdenia poisťovní, daňového úradu, majetkoprávne dokumenty,
· bola vypracovaná podrobná kalkulácia nákladov a ich špecifikácia: 
· Celkové rozpočtové náklady projektu: 27641,00 EUR, z toho:
·  dotácia z Environmentálneho fondu: 26258,00 EUR
·  vlastné zdroje vo výške 5 % - 1383,00 EUR
Termín na podanie projektu je 17.7.2015 
Komisia finančná, správy obecného majetku, kontrolná a priestupková rokovala o projekte a odporúča starostovi obce v prípade potreby na spolufinancovanie projektu vyčleniť prostriedky rozpočtovým opatrením. resp. pripraviť návrh na úpravu rozpočtu obce.
Rozprava medzi poslancami OZ ohľadom nelegálnych skládok (viď. záznam na DVD) a po rozprave prijali:
Uznesenie číslo: 68/2015-OZ
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom
s c h v á l i l o 
predloženie žiadosti o poskytnutie podpory formou dotácie z Environmentálneho fondu pre rok 2015 na činnosť „C4: Sanácia miest s nezákonne umiestneným odpadom“ s celkovým rozpočtovaným nákladom vo výške 27641,00 EUR, z toho dotácia z Environmentálneho fondu 26258,00 EUR a 5 % spolufinancovanie vo výške 1383,00 EUR

Prezentácia: 7 poslancov OZ
Predloženie žiadosti schválilo 7 poslancov OZ: Ing. Imrich Kovács, Ondrej Kožuch, Ing. Eliška Vargová, Ing. Štefan Vincze, Bc. Tibor Vincze, Ing. Kristián Morovič, Atila Forró
d) Informácia o projekte „Terénne úpravy PÉRO“
Obec na základe žiadosti o dotáciu z Environmentálneho fondu pre oblasť podpory „Program obnovy dediny – Zelená dedina“ získala finančné prostriedky vo výške 5000,- EUR na projekt „Vytvorenie nového verejného priestranstva – časť terénne a sadové úpravy“. Výber zhotoviteľa bol vykonaný podľa § 9 ods. 9 zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní. Cenovú ponuku predložili 5 uchádzači. 
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Najnižšia cenová ponuka činila 11 581,84 EUR. Uchádzač, ktorý sa umiestnil na I. mieste bol vyzvaný k rokovaniu o zníženie cenovej ponuky.

Komisia finančná, správy obecného majetku, kontrolná a priestupková rokovala o projekte a odporúča nadviazať kontakt s projektantom a vyžiadať si vysvetlenie k vypracovanému projektu, kde uviedol rozpočtované náklady vo výške 5499,91 EUR a pritom najnižšia cenová ponuka na terénne a sadové úpravy činí 11581,84 EUR. Po vyjasnení veci s projektantom komisia odporúča vykonať elektronickú aukciu.
Na zasadnutie obecného zastupiteľstva sa dostavila poslankyňa OZ, Mgr. Hajnalka Oláh
e) Obecné dni:
Starosta obce informoval prítomných, že na základe predloženého projektu obec nezískala finančné prostriedky z EACEA na financovanie obecných dní. 

I. Návrh na vyhlásenie súťaže na prenájom predajného miesta
Zo strany obce bol predložený návrh na vyhlásenie súťaže na prenájom predajného miesta v areáli športového ihriska počas obecných dní za účelom vytvorenia štandardného zázemia pre návštevníkov podujatia.
Komisia finančná, správy obecného majetku, kontrolná a priestupková prerokovala návrh a odporúča vyzvať v I. kole miestne spoločenské organizácie, v II. kole miestnych podnikateľov v oblasti pohostinstva a prerokovať možnosti spolupodieľania sa na zabezpečenie rýchleho občerstvenia, a v prípade nezáujmu z ich strany vyhlásiť súťaž na prenájom troch predajných miest. 

II. Návrh na nadviazanie priateľskej spolupráce s Obcou Szentistván z Maďarskej republiky
Obec Kráľová nad Váhom v rámci prípravy „Obecných dní Kráľová nad Váhom 2015“ oslovila obec Szentistván MR, aby sa zaregistrovala na webstránke EACEA z dôvodu, že  ako partnerská obec v rámci Združenia Svätého Kráľa sa zúčastnia na obecných slávnostiach. 
Následne Obec Kráľová nad Váhom obdŕžala výpis uznesenia Obecného zastupiteľstva  Szentistván, v ktorom prijali pozvanie na obecné slávnosti a zároveň navrhujú nadviazať priateľskú spoluprácu aj mimo Združenia Svätého Kráľa.
Dňa 16.6.2015 sa uskutočnilo obojstranné rokovanie v obci Szentistván v MR. Rokovanie bolo ohľadne uzavretia zmluvy o partnerstve medzi obcami. V rámci partnerstva, by došlo k výmene skúseností z oblasti kultúry, športu, atď., k spoločnému podávaniu projektov na získanie finančných prostriedkov z EÚ.
V prípade pozitívneho posúdenia tejto iniciatívy zmluvu o spolupráci by obe strany mohli podpísať počas „Obecných dní Kráľová nad Váhom 2015“ v rámci spoločného slávnostného zasadnutia oboch obecných zastupiteľstiev. 
K návrhu na nadviazanie priateľskej spolupráce poslanci OZ nemali námietky proti nadviazaniu priateľskej spolupráce a prijali:
Uznesenie číslo: 69/2015-OZ
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom
s ú h l a s i l o
s vypracovaním zmluvy o partnerstve medzi Obcou Kráľová nad Váhom a Obcou Szentistván z Maďarskej republiky.
Prezentácia: 8 poslancov OZ
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S vypracovaním zmluvy súhlasilo 8 poslancov OZ: Ing. Imrich Kovács, Ondrej Kožuch, Ing. Eliška Vargová, Mgr. Hajnalka Oláh, Ing. Štefan Vincze, Bc. Tibor Vincze, Ing. Kristián Morovič, Atila Forró
f) Projekt „Protipovodňová ochrana obce – Revitalizácia odvodňovacích rigolov v Obci Kráľová nad Váhom“
Na základe predloženého projektu obec získala dotáciu vo výške 58742,27 EUR. Podmienkou poskytnutia podpory formou dotácie je preukázanie, že žiadateľ má na financovanie projektu zabezpečených najmenej 5 % nákladov z iných zdrojov, teda sumu vo výške 3091,70 EUR. 
Obec dňa 19.06.2015 obdŕžala „Zmluvu o poskytovaní podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie“, ktorú je potrebné do 10 dní vrátiť podpísanú.
Rozprava medzi poslancami OZ ohľadom vybudovania rigolov (viď. záznam na DVD). Nakoniec rozpravy poslanci OZ sa dohodli, že vzhľadom k tomu, že spolufinancovanie uvedeného projektu je zahrnuté v schválenom rozpočte odporúčajú starostovi podpísať zmluvu.
g) Klub dôchodcov Kráľová nad Váhom:
· Žiadosť o výmenu podlahovej krytiny a stoličiek
· [bookmark: _GoBack]Žiadosť o výmenu sociálnych zariadení 
· Žiadosť o úhradu výdavkov spojených s oslavou Dňa matiek
Komisia finančná, správy obecného majetku, kontrolná a priestupková odporúča prešetriť opodstatnenosť žiadostí, predložiť rozpočet na dané výdavky, aby bolo zrejmé, či je možné výmeny, opravy financovať zo schváleného rozpočtu na údržbu vo výške 3000,- EUR, alebo je nutné hľadať ďalšie zdroje na financovanie.

h) Stretnutie Združenia Svätého Kráľa v Kráľovičových Kračanoch
Starosta obce informoval prítomných, že tohto ročné stretnutie ZSK sa uskutoční v Kráľovičových Kračanoch v dňoch 15. a 16. augusta 2015. Citarovo-spevácka skupina našej obce bude mať vystúpenie v kultúrnom programe. Kto má záujem zo strany poslancov OZ sa zúčastniť na oslavách nech to dá vedieť čím skôr, nakoľko je potrebné nahlásiť účasť.
Mgr. Hajnalka Oláh, poslankyňa OZ – navrhla financovanie cestovných nákladov z dotácie na podporu kultúrnych a voľnočasových aktivít.
i) Projekt „Prevencia kriminality“
Rada vlády SR schválila dotáciu pre obec vo výške 10000,- EUR na rozšírenie kamerového systému v obci. Obec má v rozpočte vyčlenené finančné prostriedky vo výške 4049,- EUR na spolufinancovanie projektu.
Rozprava medzi poslancami OZ ohľadom existujúceho a budúceho kamerového systému (viď. záznam na DVD). Na koniec rozpravy poslanci OZ sa dohodli, že obec má prijať dotáciu. V rozpočte schválené finančné prostriedky na spolufinancovanie nemá prekročiť.
j) Informácia o možnosti získania dotácie na odpadové hospodárstvo
RNDr. Ferenc Bergendi, starosta obce – informoval prítomných, že má vedomosti o tom, že v mesiaci september 2015 bude vypísaná výzva na predloženie žiadosti o poskytnutie dotácie na financovanie rozvoja odpadového hospodárstva (kúpa techniky – traktor, kontajner, atď.). Žiada poslancov OZ, aby na nasledujúcom zasadnutí obecného zastupiteľstva sa vyjadrili, ako má obec postupovať v oblasti odpadového hospodárstva.
Rozprava medzi prítomnými ohľadom odpadového hospodárstva, zberu separovaného odpadu v obci (viď. záznam na DVD).
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Po vyčerpaní tém v bode Rôzne starosta obce sa informoval, či má niekto nejaké pripomienky, námety, návrhy.
Ing. Eliška Vargová, poslankyňa OZ – navrhla, aby v mesiaci september 2015 bola vykonaná revízia rozpočtu obce a bola zahájená príprava návrhu rozpočtu obce na rok  2016 a výhľadom na roky 2017-2018
Ing. Imrich Kovács, poslanec OZ – sa informoval ohľadom:
· príloh koncesnej zmluvy na rekonštrukciu verejného osvetlenia, 
· databáz žiadateľov o pridelenie nájomného bytu,
· navrhol prepracovanie VZN č. 1/2006 o podmienkach nájmu bytov postavených s podporou štátu,
· navrhol vyzvať majiteľa pozemku na začiatku časti obce Jozefonský hon I., aby vykonal orez poprípade výrez kríkov pri ceste, nakoľko z časti obce sa nedá bezpečne vyjsť 
RNDr. Ferenc Bergendi, starosta obce – odpovedal:
· prílohy koncesnej zmluvy sa nachádzajú u kontrolóra obce, ktorý vykonáva kontrolu zmlúv 
· databáza žiadateľov o pridelenie nájomného bytu je priebežne aktualizovaná
Rozprava medzi poslancami OZ ohľadom výjazdov z jednotlivých ulíc (viď. záznam na DVD).
10. Záver 
Na záver poslanci OZ sa dohodli, že budúce zasadnutie obecného zastupiteľstva bude 26.8.2015 a starosta obce RNDr. Ferenc Bergendi zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil a súčasne poďakoval prítomným za ich účasť.




RNDr. Ferenc Bergendi                                                                 Ing. Štefan Vincze
           starosta obce 


                                                                                                           Ing. Kristián Morovič










